

Общероссийский День библиотек – это праздник всенародный, праздник всех, кто любит книгу: библиотекарей и читателей, учителей и учеников, людей разных поколений.

Книга воспитывает, учит, дает пищу для ума и сердца, доставляет наслаждение и отдых.

В этот день особые слова благодарности хочется сказать в адрес **Евгении Андреевны Шмидт**, посвятившей этой работе всю свою жизнь. «Сердце, отданное читателям», - так можно сказать об Евгении Андреевне, которая проработала в библиотеке 44 года, и все - в должности заведующей. Многие жители посёлка, сами давно уже ставшие мамами и папами, бабушками и дедушками, и даже прабабушками и прадедушками, помнят эту добрую, милую и приветливую женщину. Евгении Андреевне сейчас 81 год, но она остается преданным читателем родной библиотеки.

Когда мне было пять лет, моя мама привела меня в библиотеку. Сколько радости и интересно проведенного времени давали мне книги! Позже, когда в школе стали задавать доклады, рефераты, сообщения, биб-

Праздник всенародный

лиотека не раз помогала мне. Можно даже сказать, что в школе невозможно было бы учиться, если бы не было библиотеки. Само здание, атмосфера и доброжелательность коллектива (в то время с Евгенией Андреевной работала **Галина Александровна Ерш**), делали походы сюда очень приятными. Само слово «библиотека» звучит хорошо, и тем радостнее, что её работники его оправдывают. Спустя годы я закончила Канский библиотечный техникум и вот уже 18 лет моя жизнь связана с библиотекой. Все эти годы я работаю с **Натальей Николаевной Матвийчук**, она пришла работать в библиотеку 27 лет назад, из них 12 лет - заведующей библиотекой и вот уже шесть лет является директором «МБУ «ЦБ Первомайского сельсовета». С её приходом в библиотеке активизировалась массовая работа, в проводимые мероприятия стали внедряться театрализованные элементы, расширилась связь со школой, детским садом. Но какой бы пост не

занимала Наталья Николаевна, чтобы она ни делала, она всегда остается требовательной, строгой, ответственной к себе и окружающим.

39 лет работает в библиотеке п. Слюдрудника **Наталья Александровна Грушковская**. За долгие годы работы она также проявила преданность своему делу, ответственность и творчество. Во Всероссийский день библиотек поздравляю всех коллег, читателей с этим прекрасным праздником! Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов, благополучия, и пусть вашими друзьями всегда будут добрые, умные книги.

И все же книгу хочется листать.
И трепетно мы чувствуем при этом,
Как учит нас безудержно мечтать
Вот это маленькое чудо света!
Оно - веков связующая нить,
Биение мысли, чувства окрыление!
И потому библиотекам жить
И свет нести грядущим поколеньям!

Татьяна БАБЬЁВА,
библиотекарь
п. Первомайск